PREPARED BY: City Attorney's Office 300 Sixth Street Rapid City, SD 57701 (605) 394-4140

A RESOLUTION DESIGNATING LOT 1, KNECHT PARK SUBDIVISION AS PARK LAND

WHEREAS, South Dakota Codified Laws Chapter 9-38 grants to municipalities the power to acquire and maintain property for parks; and

WHEREAS, on June 9, 2008, the Rapid City Floodplain Development Policy Committee recommended adoption of "A Resolution Establishing a Rapid Creek Floodplain Policy"; and

WHEREAS, on July 7, 2008 the Rapid City Council adopted "A Resolution Establishing a Rapid Creek Floodplain Policy"; and

WHEREAS, said Resolution recommended that if feasible the City should acquire the Knecht Park property and dedicate the land as park land; and

WHEREAS, on October 24, 2008 the City of Rapid City acquired the property legally described as Lot 1, Knecht Park Subdivision located in Section 8, Township 1 North, Range 7 East, Black Hills Meridian, Rapid City, Pennington County, South Dakota; and

WHEREAS, Lot 1, Knecht Park Subdivision was acquired to insure that the property would be preserved as open space and not developed to insure that the floodplain is protected; and

WHEREAS the City Council of the City of Rapid City deems it to be in the best interest of the City to dedicate Lot 1, Knecht Park Subdivision as park land subject to the provisions of SDCL 9-38.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City of Rapid City that the property legally described as Lot 1, Knecht Park Subdivision located in Section 8, Township 1 North, Range 7 East, Black Hills Meridian, Rapid City, Pennington County, South Dakota is hereby designated as park land.

	CITY OF RAPID CITY	
	Mayor	

ATTEST:	
Finance Officer	
(seal)	
Published:	
Effective:	